



Бывший участковый уполномоченный полиции осужден за получение взятки



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего участкового уполномоченного полиции ОМВД России по Семилукскому району. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (взятка). Уголовное дело возбуждено по результатам проведения доследственной проверки и на основании материалов, предоставленных сотрудниками ОРЧ СБ ГУ МВД России по Воронежской области.

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2022 года сотрудник полиции выявил факт осуществления иностранными гражданами строительных работ на территории села Новосильское Семилукского района без разрешения на осуществление ими трудовой деятельности на территории Российской Федерации. За непривлечение трех указанных граждан к административной ответственности за нарушение миграционного законодательства он получил взятку в размере 60 тысяч рублей. В дальнейшем им получено еще 25 тысяч за непривлечение к ответственности иных работников из числа иностранных граждан, задействованных на указанном строительном объекте.

Руководитель Семилукского межрайонного следственного отдела регионального



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

следственного управления СК России Евгений Гетманов ранее сообщал, что на предварительном следствии бывший сотрудник полиции давал признательные показания. Его вина также подтверждалась показаниями свидетелей, оперативными материалами ОРЧ СБ ГУ МВД России по Воронежской области, протоколами осмотров и выемок, иными материалами уголовного дела.

Приговором суда виновный осужден к 3 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, с лишением права занимать должности на государственной службе в системе правоохранительных органов Российской Федерации, связанные с осуществлением функций представителя власти и выполнением организационно-распорядительных полномочий сроком на 2 года. Приговор не вступил в законную силу.

05 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1778982>